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Pixel magique 

Rose 15,18,20,21,24,27 

28,30,32,36,40 

Vert 4,6,8,9,12 

Violet 16   

       

  

20X2 4X9 

 

3X5 4X10 3X7 

 

 

10+5 3X6 9+9 2X9 7+7+7+7 

 

 

2X12 3X9 6+6+6+6 3X10 3X8 

 

 

2X15 2X10 2X14 2X16 4X5 

 

 

3X2  4X7 4X8 3X12  

 

4X2 

 

       3X3 

 

3X4 

  

     3+3+3 

  

4X3 

 

       4X1 

2X8 4X4 
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PROBLEME 

C’est la chasse aux œufs! Il y a 3 paniers avec 6 œufs,  

4 paniers avec 5 œufs et 2 paniers avec 4 œufs. 

Combien y a-t-il d’œufs au total? 

             Je cherche:              Je calcule: 

Je réponds: 
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PROBLEME 

C’est la chasse aux œufs! 5 enfants ont trouvé 37 œufs. 

Ils partagent équitablement les œufs. 

Combien chaque enfant aura d’œufs? 

             Je cherche:              Je calcule: 

Je réponds: 
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PROBLEME 

C’est la chasse aux œufs! Il y a 3 paniers avec 6 œufs,  

4 paniers avec 5 œufs et 2 paniers avec 4 œufs. 

Combien y a-t-il d’œufs au total? 

             Je cherche:              Je calcule: 

Je réponds: 

 

 

3 x 6=18 

4 x 5=20 

2 x 4=8 

 

18+20+8=46 

Il y a 46 œufs au total. 
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PROBLEME 

C’est la chasse aux œufs! 5 enfants ont trouvé 37 œufs. 

Ils partagent équitablement les œufs. 

Combien chaque enfant aura d’œufs? Y a-t-il un reste? 

             Je cherche:              Je calcule: 

Je réponds: 

 

 

Les enfants tatonnent: 

5x4=20 

5x6=30 

5x7=35 

5x8=40 

 

37-35=2 

Chaque enfant aura 7 œufs. Il en reste 2. 


